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Totaal aantal respondenten: 724 | 8 maart 2019

In welke provincie is uw bedrijf gevestigd?
Drenthe 3,6%

Flevoland 3,7%

Friesland 9,4%

Gelderland 16%

Groningen 7,1%

Limburg 4,4%

Noord-Brabant 16,9%

Noord-Holland 7,6%

Overijssel 10,1%

Utrecht 4,7%

Zeeland 6,1%

Zuid-Holland 10,4%

Is er in uw provincie voldoende aandacht voor het boerenbelang?
Ja 35% 

Nee 65% 

In welke mate bent u op de hoogte van wat de provincie voor de agrarische sector doet?
Slecht op de hoogte 15,6%

Met de hoofdzaken ben ik bekend 50%

De grootste opgave voor mijn provincie is:
Verzilting 5,5%

Droogte 17,7%

Overvloedige regenval 22,8%

Waterveiligheid 12,5%

Het in conditie houden van de dijken 12,6%

Het bestrijden van ongedierte 7%

Anders 21,9%
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Stemt u bij de Provinciale Statenverkiezingen op een boer of tuinder?
Ja 55,4%

Nee 5,1%

Weet ik nog niet 37,1%

Ik stem niet 2,4%

Wat stemde u bij de Provinciale Statenverkiezingen in 2015?
CDA 47,9%

ChristenUnie 2,9%

D66 0,7%

GroenLinks 1,1%

Partij voor de Dieren 0%

PvdA 0,7%

PVV 3,3%

SGP 9,5%

SP 0,2%

VVD 20,3%

Ik heb niet gestemd 2,4%

Weet ik niet meer 7,5%

Anders 3,5%

Hoe vaak heeft u contact met de provincie over uw agrarisch bedrijf en aanverwante zaken?
Nooit 33,1% 

Wekelijks 0,4% 

Maandelijks 3%

Enkele keren per jaar 17,3%

Jaarlijks 11,5%

Minder dan een keer per jaar 34,6%

Wat stemt u dit keer?
CDA 29,6%

ChristenUnie 3,2%

D66 0%

Forum voor Democratie 8,8%

GroenLinks 0,9%

Partij voor de Dieren 0,5%

PvdA 0,5%

PVV 2,3%

SGP 6,1%
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Wat stemt u dit keer?
SP 0,5%

VVD 9,5%

50PLUS 0%

DENK 0,2%

Weet ik nog niet 35,5%

Anders 2,5%

Stemt u deze keer op een andere partij dan in 2015?
Ja 22,9%

Nee 42,4%

Weet ik (nog) niet 34,7%

Is er in uw waterschap voldoende aandacht voor het boerenbelang?
Ja 49,9%

Nee 50,1%

In welke mate bent u op de hoogte van wat het waterschap voor de agrarische sector doet?
Slecht op de hoogte 10,7%

Met de hoofdzaken ben ik bekend 60,3%

Ik weet behoorlijk goed wat de provincie voor 
boeren en tuinders doet

25,3%

Anders 3,7%

Hoe vaak heeft u contact met het waterschap over uw agrarisch bedrijf en aanverwante zaken?
Nooit 13,8%

Wekelijks 2,1%

Maandelijks 5,6%

Enkele keren per jaar 36,4%

Jaarlijks 18,9%

Minder dan een keer per jaar 23,3%

Stemt u bij de waterschapsverkiezingen op een boer of tuinder?
Ja 67,8%

Nee 2,6%

Weet ik nog niet 27,5%

Ik stem niet 2,1%
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Wat stemde u bij de waterschapsverkiezingen in 2015?
CDA 41,5%

ChristenUnie 3,1%

D66 0,2%

GroenLinks 0,7%

Partij voor de Dieren 0%

PvdA  0,2%

PVV 1,4%

SGP 6,4%

SP 0,2%

VVD 15,3%

Algemene Waterschapspartij 2,4%

Weet ik niet meer 17,7%

Ik heb niet gestemd 3,8%

Anders 7,1%

Wat stemt u dit keer?
CDA 28,3%

ChristenUnie 2,9%

D66 0%

Forum voor Democratie 25,6%

GroenLinks 0,2%

Partij voor de Dieren 0,5%

PvdA 0,5%

PVV 1%

SGP 5,8%

SP 0,2%

VVD 8,7%

50PLUS 0%

DENK 0,2%

Algemene Waterschapspartij 1,4%

Weet ik nog niet 39,4%

Anders 5,3%

Stemt u deze keer op een andere partij dan in 2015?
Ja 15,2%

Nee 42,5%

Weet ik (nog) niet 42,3%
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Het waterschap moet meer maatregelen treffen om verzilting te voorkomen.
Eens 69,6%

Oneens 30,4%

Het waterschap is in deze tijd een overbodig bestuursorgaan geworden.
Eens 20,7%

Oneens 79,3%

Provincies en waterschappen kunnen wat mij betreft fuseren.
Eens 31%

Oneens 69%

Iedere boer en tuinder moet aandacht schenken aan biodiversiteit op zijn bedrijf.
Eens 67,9%

Oneens 32,1%


